

# 个体户登记：“门槛”低了、限制少了

## 工商总局发布《个体工商户登记管理办法》

新华社北京9月30日电（记者 张晓松）今年11月1日，国务院颁布的《个体工商户条例》将正式实施。为保障这一条例顺利实施，国家工商行政管理总局30日发布《个体工商户登记管理办法》，作为条例配套行政规章，与条例同时施行。

届时，现行的《城乡个体工商户管理暂行条例实施细则》、《个体工商户登记程序规定》将废止。

据工商总局个体私营经济监督管理司司长马夫介绍，《个体工商户登记管理办法》的出台，旨在鼓励、支持和引导个体私营等非公有制经济发展，进一步优化了个体工商户登记流程，规范了登记管理工作，强化了登记机关的服务职责。办法放宽了对个体工商户登记的限制，优化了流程，可以说“门槛”低了、限制少了。

据介绍，新办法实施后，将不再对个体工

商户从业人员的人数进行限制。还放宽了个体工商户的经营范围，只要是不属于法律、行政法规禁止进入的行业，登记机关都将依法予以登记。取消了申请设立个体工商户的身份限制，从“有经营能力的城镇待业人员、农村村民以及国家政策允许的其他人员”扩大为“有经营能力的公民”。个体工商户营业执照，除非被注销或吊销等，营业执照将长期有效。



秦始皇陵“文官俑”回家

9月30日，游人在参观秦始皇陵“文官俑”。经历过11年前首次露面的举世轰动后，秦始皇陵“文官俑”今天终于重新“回家”——在其出土的0006号陪葬坑陈列厅内，“列队”迎接世界各地前来观赏的游人。新华社记者 冯国 摄



## 国务院任命林瑞麟为香港政务司司长

新华社北京9月30日电 依照香港特别行政区基本法的有关规定，根据香港特别行政区行政长官曾荫权的提名和建议，国务院2011年9月30日决定：任命林瑞麟为政务司司长，任命谭志源为政制及内地事务局局长，批准唐英年辞去政务司司长职务，免去林瑞麟的政制及内地事务局局长职务。

## 上海世博会跟踪审计结果公布 收支结余10.5亿元

新华社上海9月30日电(记者 许晓青 杨金志)《中国2010年上海世博会跟踪审计结果公告》30日在中国上海门户网站和上海审计网正式发布。审计结果公告指出，在党中央、国务院的领导下，上海市委、市政府认真落实“勤俭办博、廉洁办博”的方针，历时8年顺利完成上海世博会筹备和举办任务，世博会取得圆满成功，获得国际社会和国际展览局的高度评价，实现了举办一届“成功、精彩、难忘”世博会的目标。公告说，世博会运营支出累计为119.64亿元，运营收入累计为130.14亿元，运营收支结余为10.5亿元。审计未发现重大违法违规问题。

## “瘦肉精”片剂停产停售停用 已生产药品由管理部门监督销毁

新华社北京9月30日电 (记者 胡浩)记者29日获悉，国家食品药品监督管理局发出通知，停止盐酸克伦特罗片剂(“瘦肉精”)在我国的生产、销售和使用，并撤销批准证明文件，已生产的药品由当地食品药品监督管理部门监督销毁。

盐酸克伦特罗片剂主要用于支气管哮喘治疗，取得盐酸克伦特罗片剂批准文号的药品生产企业共40家，目前只有个别企业尚在生产，其他企业大多已停产多年。由于现在已有多种更安全有效的替代药品，如沙丁胺醇、特布他林、福莫特罗等，该品种撤市不会对临床用药造成影响。



## 舍我辈其谁分担

“三百万台湾刚醒同胞，微先生何人领导？四十年祖国未竟事业，舍我辈其谁分担！”台湾孙中山史迹馆里陈列着这样一份正楷手书，上陈“中山先生千古”，落款“北大台湾学生会敬挽”。

这份由在北大台湾学生洪炎秋撰写于1925年孙中山逝世时的挽联，道出了台湾同胞痛悼伟人的真情告白，也道出了台湾同胞百年前救国图强的赤子之心。

中国国民党党史馆记录了这样一份资料：1895年4月，清政府与日本签订《马关条约》，割让台湾、澎湖列岛，孙中山也已积极策划革命行动。10月日本

接管全台，中山先生同时在广州发动第一次起义。

由此可见，战败割台，是促使中山先生迅速组织革命团体、采取革命行动的一个动力。孙中山纪念馆原副馆长曾一士表示，1894年11月，孙中山先生看到甲午战争后清廷败象已显，国事危殆，遂创立兴中会于檀香山；为扩展兴中会组织，他派陈少白赴台筹设兴中会台湾支会。

曾一士表示，兴中会的第一个分会在1895年成立于日本横滨，第二个分会在台北成立，是由陈少白于1897年赴台，经杨心如协助，争取到吴文秀、容祺年等台湾同胞支持

而成立。兴中会台湾分会正式在台建立革命据点，为中山先生将台湾与中国革命运动联成一体，做了铺路准备。

继兴中会之后，中国第一个资产阶级政党——中国同盟会也在台湾发展革命组织。1910年，同盟会台湾分会宣告成立。

1911年10月10日，武昌首义的枪响划破旧中国2000多年封建社会的漫漫长夜，也传递到远隔千里的宝岛台湾。1912年元旦，中山先生就任中华民国临时大总统，向中外记者明确表示，“中国如不能收复台湾，即无法立于大地之上”。

(据新华社)

# 洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内外、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。  
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。  
联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

精彩触手可及